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Notulen ledenvergadering Voetbalvereniging Heeswijk 24-11-2022 
Afmeldingen: 1 (Jeroen Gordijn) 
Er zijn 56 aanwezigen bij deze vergadering.  
 

1. Opening  
- 21.00 uur, woord van welkom door voorzitter Maarten Lucius. Fijn dat deze 

vergadering weer fysiek kan plaatsvinden.  
De laatste ledenvergadering heeft online plaatsgevonden op 16 dec. 2021, waarin 
Maarten voor het eerst als voorzitter fungeerde. Na Corona toch wat leden verloren, 
die zich op andere dingen zijn gaan richten en niet zijn teruggekeerd naar onze 
vereniging. Nieuwe seizoen is in volle gang. Er zijn ook weer vacatures in te vullen. 
Er zijn inmiddels ook nieuwe mensen op gestaan, enkele voorbeelden : Mensen die 
taken van Andre Langenhuijsen hebben overgenomen, nieuwe 
evenementencommissie. Heel fijn.  
Ook heel fijn dat er ook vanavond weer leden aanwezig zijn. We moeten het met z’n 
allen doen. De leden maken de vereniging. Wij als bestuur staan altijd open voor 
ideeen enz. Nogmaals : Praat met elkaar i.p.v. over elkaar. 
 
Agenda wordt vastgesteld. Er worden geen nieuwe onderwerpen vanuit leden 
toegevoegd. 
 

2. Mededelingen:  
- Obligaties : Laatste trekking is geweest. De gehele acties was een groot succes, 

veel mensen hebben hun obligatiewaarde geschonken aan de vereniging 
- Vacatures:  

• Fotograaf bij de thuis (en/of uit) wedstrijden van het 1ste elftal, bij officiële 
gelegenheden en het maken van teamfoto’s. (VVH heeft een eigen camera, 
men kan zich ook aanmelden om zo nu en dan te fotograferen, elke week is 
niet op voorhand noodzakelijk of je meld je aan voor bij een specifieke 
gebeurtenis)  

• Trainer voor H2, Tim Broeren gaat stoppen na dit seizoen 
• Verzorging: Hoofdzakelijk voor selectie, maar in principe voor hele vereniging. 

Erik en Conny helpen nu nog, daarvoor grote dank. 
• Scheidsrechters: het blijft een “uitdaging” om voldoende scheidsrechters 

beschikbaar te hebben. Zowel voor de zaterdag als de zondag wedstrijden. 
Tegenover elke te fluiten wedstrijd staat een financiële bijdrage.  

- Evenementencommissie :  
• Nieuw leven ingeblazen, eerste feesten zijn geweest. De leden hiervan zijn : 

Tom Sleddens – Mark Dobbelsteen – Anita v Helvoort – Natasja vd Daal – 
Reinier vd Heijden – Tim vd Berg – Mitchel Dijkhoff 

- VV Heeswijk staat op tegen kanker : 14/15 mei 2021 geweest, 9000 euro 
opgehaald. Prachtig mooi weekend geweest ! Grote saamhorigheid, we zijn 
duidelijk meer dan alleen voetbalvereniging.  

- Nieuwe kantinebeheerders :  
• Fred en Mirjam zijn enthousiast gestart. Welverdiend applaus. 

 
3. Notulen 16 december 2021: geen opmerkingen, bij deze vastgesteld. Met dank aan 

de secretaris. 
 

4. Jaarverslag 2021-2022: vastgesteld en goedgekeurd. Op website te vinden. 
 

5. Toekomstvisie : In 2019 kwam dit ter sprake. We hebben hier eerder in kleine 
groepjes over gesproken en in eerdere ledenvergadering hebben we hierover 
stellingen aan de leden voorgelegd. In Coronatijd is dit stil komen te liggen. Maar nu 
komen we er op terug : Enkele genoemde punten toen waren :  
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- Aankleding sportpark en gebouwen, met name kantine. De keuken is inmiddels 

aangepakt, ook voorzien van ledverlichting. Nieuwe overkapping op terras, 
nieuwe geluidsinstallatie,  nieuwe beeldschermen/TV’s (ook boven de bar). Er ligt 
een plan om kantine verder op te knappen, het eigenlijke plan zou te veel gaan 
kosten op dit moment, dus die investering gaan we niet doen. We gaan het in 
vereenvoudigde vorm wel aanpakken.  

- Opleidingsmogelijkheden (jeugd-) trainers 
- Sfeer en uitstraling club 
- Samenwerking met andere sportvereniging, specifiek Avesteijn 
- Aanwas leden  

 
Onderzoekscommissie :  

- Deze is in samenwerking met Avesteijn. Deze commissie gaat onderzoeken of 
verder samenwerking of fusie tussen beide verenigingen meerwaarde heeft. 
Vanuit beide verenigingen is er geen urgentie. Maar er gaat gekeken worden of 
we er als verenigingen samen beter van kunnen worden of niet. Deze commissie 
brengt enkel een advies uit aan de beide besturen. Er wordt dus niets besloten. 
Het besluit ligt uiteindelijk bij de leden.  

 
- Commissie van 7 personen :  

Namens VV Heeswijk : Frank v Zutphen, Sam v Ingen, Tom Vermeulen. Namens 
Avesteijn : Joep Adank, Willem Heerkens, Rick Vissers. En als neutrale persoon : 
Ruth vd Pol 

 
6. Vaststellen financieel jaarverslag:  

- Het verslag is beoordeeld en akkoord bevonden door de kascommissie, zo ook 
door de financieel adviseur. De penningmeester licht het verslag toe.  

                   Het financieel jaarverslag en de begroting worden vastgelegd en goedgekeurd. 
  

7. Verkiezing kascommissie:  
- Dank aan deze commissie, aftredend Dirk Verdonk. Nieuw lid :Paul van der Pas . 

Hij vormt samen met Remco Boer en Martin van der Steijn de kascommissie 
2022-2023. Reservelid is gekozen : Mark Dobbelsteen. 

 
8. Contributie : 

 
- Laatste 5 jaar niet verhoogd, ook in Coronatijd is dit niet gebeurd. Komend 

seizoen ontkomen we hier echter niet aan. We zullen een verhoging moeten 
doorvoeren (en ook daarmee zullen we zeker niet alle kosten kunnen dekken, dus 
in toekomst zijn er misschien nog meer maatregelen nodig). De leden accepteren 
de gepresenteerde verhoging en deze zal ingaan in seizoen ’23-’24.  

- Vraag van Marijn vd Heijden : Is dit in lijn met omliggende verenigingen ? 
Antwoord : In samenspraak met Avesteijn. we trekken hier gelijk in op. Niet elke 
vereniging doet dit op dezelfde manier, omliggende verenigingen zitten vaak wat 
hoger.  

 
9. Verkiezing van de bestuursleden:  

- 2 aftredende en herkiesbare bestuursleden: Roy Swartjes en Bart Naus. 
- 1 aftredend bestuurslid : Marriette vd Pas.  
- Nieuwe kandidaat voor functie van  Marriette vd Pas (Secretariaat) : Linda 

Swartjes- van Driel. Zij zal deze functie samen met Melanie van der Pas gaan 
uitvoeren.   
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Bart en Roy worden herkozen. Marriette gaat zeer zeker gemist worden. Linda en Melanie 
worden gekozen tot nieuwe bestuursleden. Linda zal officieel stemrecht hebben. Volgens de 
statuten mag een echtpaar (Roy en Linda) zitting nemen in Hoofdbestuur.  
Iedereen wordt bedankt en gefeliciteerd ! 
 

10. Raad van toezicht Zeskamp HDL : 
- Mededeling gedaan dat we hen dankbaar zijn als voetbalclub zijnde, maar cijfers 

waren nog niet bekend. 
 

11. Nieuwjaarsreceptie :  
- 8 januari 2023, aanvang 15u 
- Jubilarissen/Pluim van de club/ wedstrijd 35+ tegen hun kinderen om 13u 
 

12. Loting Quiz : 38e keer  
- 5 januari    : MO20- Heeswijk 5- Heeswijk 4- Heeswijk 3 
- 12 januari  : Heeswijk 1 – Vrienden van Heeswijk – Heeswijk 2 – Heeswijk 9 
- 19 januari  : VR2/30+ - Heeswijk 8 – Heeswijk 7 - Jeugdleiders 
- 26 januari  : VR 1   - Heeswijk 35+  - Heeswijk 6 – JO19 
- Finale 3 maart 
 

13. Rondvraag:   
- Jos vd Pas :  

*Is het mogelijk om dug-outs te plaatsen aan overkant van Hoofdveld ? Dat zou 
betere plek zijn (uit de wind/zon/regen).  Antwoord : Bestuur heeft besloten dit niet 
te gaan doen : we vinden locatie prima en zou ook kosten geven. Jos is het daar 
niet mee eens. Bestuur komt er bij Jos op terug 

- Marijn vd Heijden : 
* Hij mist in Mooibernhezekrant wekelijks de wedstrijdverslagen van Heeswijk 1, 
van alle andere verenigingen in onze gemeente staan deze er wel in. Is er iemand 
van Heeswijk 1 die dit wil gaan doen ? Antwoord : Tom Sleddens geeft aan dat ze 
hiermee aan de slag gaan vanuit Heeswijk 1. 
* Kan het Lummelhok afgebroken worden ? Het ziet er niet uit, altijd rommel enz.     
Antwoord : Bestuur geeft aan dat dit jaarlijks besproken wordt met gemeente. 
Voetbalclub kan dit niet zelfstandig beslissen. Bestuur heeft regelmatig 
gesprekken met gemeente over toegang naar vereniging e.d.  

-     Reinier vd Heijden : 
      * Kan er verlichting komen op pad van parkeerplaats naar kantine en bij 
elektriciteitskast op kunstgrasveld (Frank v Aspert) ? Antwoord :  Bestuur gaat hjer 
met spoed naar kijken. 
      * Kan er op trainingsavonden geregeld worden dat we als trainers bij EHBO-     
materialen kunnen (zoals Ice-packs). Bestuur gaat kijken naar een oplossing 
hiervoor. 

 
Sluiting   

- 22.05u uur door de voorzitter   
Dank voor ieders aanwezigheid, betrokkenheid en bijdrage. 
Ingekomen punten voor de rondvraag na de vergadering (worden meegenomen in      
de bestuursvergadering) 

 


